







# विदर्भ प्रजासत्ताक

शुक्रवार दि. ११ ऑक्टोबर २०२४

शहर/ग्रामिण

## आमचा डीएन भाजपा चा... आमच्या रंगारंगत भाजपा...

### बडनेरा मतदार संघातून तुषार भारतीय यांनी फुकले रणशिंग

#### भाजप नेते तुषार भारतीय यांच्या प्रचार कार्यालयाचा थाटात शुभारंभ



करीत कित्येक वर्षांपासून भाजप श्रेष्ठिना इशारा देण्याचा पक्षासाठी झटणाऱ्या कार्यकर्त्याला, कमळ चिन्हाला उमेदवारी मिळावी, अशी मागणी करीत या कार्यक्रमातून भाजपच्या पदाधिकाऱ्यांनी

आमच्या ताटातील दुसऱ्यांना का ? असा सवाल त्यांनी उपस्थित केला. सत्तेसाठी राजकारण आहे, आणि राजकारणासाठी सत्ता आहे. अगदी शेवटच्या माणसाचा विकास साधायचा असेल तर मग निवडणूक लढवावी लागेल, असे स्पष्ट करीत त्यांनी विधानसभा लढण्याचा निर्धार व्यक्त केला. आज बडनेरा मतदार संघाची दयनीय अवस्था झाली. रस्ते नाही, स्वच्छता नाही, खेळायला मैदाने नाही, डॅंग्यून जीव जातायेत. याला जबाबदार कोण ? गेल्या तीन वर्षांपासून मनपात नगरसेवक नाही, असे असताना जबाबदारी कुणाची ? केवळ निधीवरच डोळा.. आणि श्रेय लाटण्यासाठी पुढे-पुढे... अरे



**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ११ बडनेरा-**  
नवरात्रीच्या उत्सवाच्या रंगाबरोबर आता विधानसभा निवडणुकीचे रंग अमरावती जिल्ह्यात रंगायला लागलेत. एकमेकांवर कुरघोडी, आरोप प्रत्यारोप सर्वत्र सुरु असताना संपूर्ण अमरावती जिल्ह्याचे लक्ष लागलेल्या बडनेरा विधानसभा मतदार संघात आता जोरदार राजकीय वातावरण तापायला सुरुवात झाली. बडनेरा मतदार संघ हा (महायुती)कडून युवा स्वाभिमीनीचे आ. रवि राणा यांना सुटणार असे स्पष्ट दिसत असताना आतापर्यंत शांत बसलेल्या भाजपच्या पदाधिकाऱ्यांनी रणशिंग फुंकले असून 'लहरो से डर के नौका पार नहीं होती... कोशिश करने वालों की हार नहीं होती...!' असा निर्धार करीत

अखेर भाजपचे नेते तुषार भारतीय यांच्या प्रचार कार्यालयाचा शुभारंभ करण्यात आला. सत्तेसाठी राजकारण आणि राजकारणासाठी सत्ता... शेवटच्या माणसाचा विकास साधण्यासाठी बडनेरा विधानसभेच्या रणांगणात 'कमळ' उतरविण्याची घोषणा केली. सभेला उपस्थित भाजप पदाधिकारी आणि यावेळी तुषार भारतीय यांनी थेट सोडलेले आरोपास पाहता भाजपातून एल्गार पुकारत, बंडखोरीचे रंग दिसायला लागले आहेत. भाजप नेते तुषार भारतीय यांनी यांनी बडनेरात प्रचार कार्यालयाचा शुभारंभ केला. विशेष म्हणजे या कार्यक्रमात व्यासपीठावर माजी पालकमंत्री प्रवीण पोटे, भाजप प्रवक्ते शिवराय कुळकर्णी, जयंत डेहनकर, बादल कुळकर्णी, चेतन पवार यांच्यासह अनेक भाजप पदाधिकारी उपस्थित होते. या कार्यक्रमाच्या निमित्ताने तुषार भारतीय यांनी व त्या ठिकाणी उपस्थित पदाधिकाऱ्यांनी भविष्याचे इरादे स्पष्ट केले. श्रेष्ठिचा कल पाहता थेट निशाना कितीही नाही म्हटले तरी लोकसभेत भाजप श्रेष्ठिनी नवनिर्वात राणा यांना उमेदवारी दिल्यानंतर आतल्या आत विरोध होताच. त्याचे परिणाम काय व्हायचे ते झालेच. असे असताना सुद्धा आता पुन्हा बडनेरा मतदार संघात महायुतीचा पाठिंबा असलेल्या युवा स्वाभिमीनीचे आ. रवि राणा यांना उमेदवारीबाबत पाठिंबा देण्याच्या तयारीत असल्याचे चित्र दिसत आहे. त्यामुळे या उमेदवाराला विरोध

## धार्मिक उत्सव, निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर पोलीस आयुक्तांनी घेतली अधिकाऱ्यांची बैठक

### अधिकाऱ्यांना दिल्यात महत्वाच्या टिप्स

**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ११ अमरावती**  
दुर्गादेवी विसर्जन, दसरा, दिवाळी आणि येणारी विधानसभा निवडणूक पाहता पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी यांनी गुरुवारी दुपारी आयुक्तालयातील सर्व वरिष्ठ अधिकाऱ्यांची बैठक घेऊन शहराचा आढावा घेतला. तसेच खात्यातील खुपीया यंत्रणेला २४ तास सतर्क राहणाचे आदेश आयुक्तांनी दिले. शहरात माणिल काही दिवसात काही हिंसक

घटना घडल्या आणि आपसी वादातून चार खून झाले. येणाऱ्या काळात दुर्गा व शारदा देवीचे विसर्जन आहे. दसरा उत्सव असल्यामुळे पूर्ण शहरात पोलीसांचा तगडा बंदोबस्त तैनात करावा तसेच प्रत्येक ठाण्यांतर्गत येणाऱ्या संवेदनशिल ठिकाणी फिक्स पॉईंट लावण्यात यावे, यामुळे कायदा व सुव्यवस्थेचा प्रश्न निर्माण होणार नाही. दसरा झाल्यानंतर दिवाळी सण असल्यामुळे नागरिकांची बाजारपेठमध्ये मोठ्या प्रमाणात गर्दी असते. महिलासुध्दा खेदी करण्याकरिता बाहेर पडतात. त्यामुळे सुरक्षेच्या दृष्टीने प्रत्येक चौकात पोलीसांनी बारकाईने लक्ष ठेवण्याची गरज आहे. वाहतूक कर्मचारी प्रत्येक चौकात हजर राहतील त्यामुळे अपघाताच्या घटना घडणार नाहीत. दिवाळी दरम्यान विधानसभा निवडणूक होण्याची शक्यता असल्यामुळे खुपीया विभागातील प्रत्येक कर्मचाऱ्यांनी २४ तास सतर्क



असणे गरजेचे आहे. तसेच आपल्या परिसरातील कुठलीही माहिती मिळाली तर ती लगेच वरिष्ठांना सांगावी. त्यामुळे वेळीच योग्य ती कारवाई करता येणार. गुन्हेशाखेचे दोन्ही युनिट, सीआईयू पथक, सह ठाण्यातील कर्मचारी सतत आपआपल्या हद्दीत गस्तीवर राहणार आहेत, अशा महत्वाच्या सूचना पोलीस आयुक्त नवीनचंद्र रेड्डी यांनी अधिकाऱ्यांना दिल्या. यावेळी तीन्ही डीसीपी, एसीपी आणि सर्व ठाणेदार बैठकीला हजर होते.

## देवाभाऊ आता भाजपच्या प्रचाराची नवी टॅंगलाईन

### नागपुरसह राज्यात जोरदार प्रचार सुरू

**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ११ नागपूर-** देवेंद्र फडणवीस उर्फ देवा भाऊ हेच दोन शब्द टॅंगलाईन म्हणून वापरत भारतीय जनता पक्षाने नागपूर, अमरावती सह राज्यात जोरदार प्रचार सुरू केला आहे. आधी लाडकी बहिण योजनेच्या प्रचारासाठी भाजपने देवा भाऊ या टॅंगलाईनचा वापर केला. आता शहरात आणि राज्यात देवेंद्र फडणवीस यांच्या प्रयत्नांनी झालेले विकास कामे मतदारांपर्यंत पोहोचण्यासाठी शहरात विविध भागात फलक लावत देवा भाऊ या आशयाने जोरदार प्रचार सुरू केला आहे. विधानसभा निवडणुकीची घोषणा पुढील आठवड्यात होण्याची शक्यता बघता गेल्या तीन चार दिवसांपासून शहरातील विविध भागात विकास कामांच्या भूमिपूजाच्या आणि लोकार्पणाचा धडाका सुरू आहे. विदर्भातील बहुतांश सर्वच मतदारसंघात निवडणुकीची तयारी सुरू झाली असून विविध विकास कामावरून धन्यवाद देवा भाऊ असे फलक लागले आहे. शहरातील विविध भागातही अशा प्रकारचे फलक लावले जात आहे. ए.वी. फडणवीस



साहेब किंवा देवेंद्रजी असा उल्लेख फडणवीस यांच्याबाबत पक्षात केला जातो. पण लाडकी बहिण योजनेची घोषणा झाल्यानंतर आता त्यांना देवा भाऊ म्हणून संबोधले जाते. नागपूरला मेट्रो दिल्याबद्दल. धन्यवाद देवा भाऊ, नागपुरात एम्स रुग्णालय आणल्याबद्दल. आयआयएम आणि इतर शैक्षणिक संस्था सुरू केल्याबद्दल. नाग नदी प्रदूषण मुक्त करण्यासाठी भरघोस निधी दिल्याबद्दल, शहरातील तलावांचे सौंदर्यीकरण केल्याबद्दल. सर्व महत्त्वाचे चौक आणि प्रमुख सार्वजनिक स्थान, सर्वच ठिकाणी देवा भाऊ असे फलक होडिंग दिसून येत आहे आणि त्याद्वारे फडणवीस यांनी गेल्या अनेक वर्षे शहराचे नगरसेवक, महापौर, आमदार, राज्याचे मुख्यमंत्री, विरोधी पक्ष नेता आणि उपमुख्यमंत्री म्हणून केलेल्या कामाचा लेखाजोखा सर्वांसमोर मांडला जात आहे. **राजकीय कारकीर्द-** देवेंद्र फडणवीस १९९९ पासून नागपुरात सलग २५ वर्षे आमदार आहेत. भाजपमध्ये आणि प्रशासनात त्यांनी वेगवेगळे पद भूषवले आहे. नागपूरकरांसाठी चांगलेच परिचयाचे आहेत. सामान्य नागरिकांशी देवेंद्र फडणवीस यांचा कनेक्ट वाढविण्यासाठी भाजपने ही देवा भाऊ या टॅंगलाईनसह प्रचार सुरू केला आहे. योगायोगाने राज्य सरकारच्या लाडकी बहिण या योजनेमुळे सध्या राज्यात लाडका भाऊ या शब्दाला ही तेवढीच प्रसिद्धी मिळत आहे. मुख्यमंत्री आणि दोन्ही उपमुख्यमंत्री राज्यातील महिलांचे भाऊ म्हणून स्वतःला प्रोजेक्ट करीत आहेत. त्यामुळे नागपुरात आधीच देवा भाऊ या नावाने सर्वांच्या परिचयाचे असलेले देवेंद्र फडणवीस यांना देवाभाऊ ही टॅंगलाईन जास्त संयुक्तिक वाटत असल्याने भारतीय जनता पक्षाने त्याच टॅंग लाईनचा प्रचारासाठी वापर केला आहे.

## विदर्भासाठी राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघांचे 'मिशन ५१'; भाजपाला तारणार का ?

**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ११ नागपूर :** - आगामी विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ सक्रिय होणार असल्याचे स्पष्ट संकेत मिळू लागले आहेत. राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ विदर्भात 'मिशन ५१' अंतर्गत काम करणार असल्याचे बोललं जात आहे. विधानसभा निवडणुकीच्या पार्श्वभूमीवर भारतीय जनता पक्ष व राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाच्या विविध संघटनांची समन्वय बैठक नागपूरच्या रेशीमबाग येथील स्मृती मंदिरात झाली.

त्यात विदर्भात 'मिशन ५१' चं लक्ष निर्धारित करण्यात आलं, अशी माहिती समोर आलीय. 'आरएसएस' देणार बळ : राज्यात लोकसभा निवडणुकीत भाजपाला अपेक्षित यश मिळालं नाही. याचा फायदा विरोधक हे विधानसभा निवडणुकीत घेण्याची शक्यता आहे. त्यामुळे भाजपाला बळ देण्यासाठी 'आरएसएस' पावलं उचलण्यास सुरुवात केली. निवडणुकीत भाजपा आणि 'आरएसएस' हे विदर्भावर जास्त लक्ष ठेवून असल्याची माहिती समोर आली आहे. त्यामुळेच



गुरुवारी दोघांमध्ये नागपुरात बैठक पार पडली. विदर्भातील ५१ जागेवर संघाचा फोकस : राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाशी निगडित असलेल्या सामाजिक समरसता मंच, सामाजिक सद्भावना मंच, स्वदेशी जागरण मंच इत्यादी गतीवीधींच्या प्रमुख बैठकीत झाली आहे. यात विदर्भातील ११ जिल्ह्यातील संघ आणि

भाजपाचे पदाधिकारी बैठकीत उपस्थित होते. विदर्भातील ६२ पैकी ५१ जागांवर संघाचा फोकस असणार आहे. संघ व भाजपा रणनिती आखणार : काँग्रेसच्या खोट्या नॅरेटीव्हला चोख उत्तर देण्यासाठी संघ व भाजपा रणनिती आखणार आहे. संघाचे सह सरकार्यवाह अतुल लिमये यांच्या प्रमुख उपस्थितीत ही बैठक संपन्न झाली आहे. विधानसभा निवडणुकीत अतुल लिमये यांच्यावर संघ व भाजपामध्ये समन्वयाची महत्त्वाची जबाबदारी आहे.

## निष्क्रियतेचा ठपका ठेवत राष्ट्रवादी पवार गट जिल्हाध्यक्ष प्रदीप राऊत पदावरून पायउतार

### मला पदावरून काढण्यामागे सुनील बच्छाडे, शरद तसरे, प्रकाश बोंडे हे नेते जबाबदार

**विदर्भ प्रजासत्ताक दि. ११ अमरावती :** ऐन विधानसभा निवडणुकीच्या तोंडावर गुरुवारी अमरावती जिल्ह्यात राष्ट्रवादी काँग्रेस (शरद पवार) पक्षाच्या पदाधिकाऱ्यांनी आपल्या पदाचे राजीनामे दिले. पक्षाचे प्रदेशाध्यक्ष जयंत पाटील यांनी जिल्हाध्यक्ष प्रदीप राऊत यांचा पदावरून पायउतार केल्यामुळे नाराज

पदाधिकाऱ्यांनी बंड केला. जिल्हाध्यक्षांचा केला पायउतार : राष्ट्रवादी काँग्रेस शरद पवार गटाचे अमरावती जिल्हाध्यक्ष प्रदीप राऊत यांच्याकडे लोकसभा निवडणुकीत अमरावती आणि वर्धा लोकसभा मतदार संघाची प्रमुख जबाबदारी होती. मात्र ऐन विधानसभा निवडणुकीच्या तोंडावर त्यांना

जिल्हाध्यक्षपदावरून काढून त्यांच्यावर प्रदेश संघटन सचिव ही नवी जबाबदारी देण्यात आली. विश्वासात न घेता आपल्याला पदावरून काढलं, अशी नाराजी प्रदीप राऊत यांनी व्यक्त केली. पाच महिन्यात आम्ही पक्ष संघटना मजबूत केली नव्या नेतृत्वाची फळी उभी केली, असं असताना कुठलंही कारण



न देता किंवा चर्चा न करता आपल्याला पदावरून काढून टाकलं. हा आपल्या पक्षनिष्ठेचा व कार्याचा अवमान असल्यामुळे आपण प्रदेश संघटना सचिव पदाचा राजीनामा देत आहोत, असं प्रदीप राऊत यांनी सांगितलं. प्रदीप राऊत यांच्यासोबतच राष्ट्रवादी काँग्रेस सेवा दलचे जिल्हाध्यक्ष किशोर बडें सामाजिक न्याय विभागाचे सुनील कीर्तनकार आदी पदाधिकाऱ्यांनी देखील राजीनामे दिले.

आपल्याला जिल्हाध्यक्ष पदावरून काढून टाकण्याचा जो काही निर्णय घेण्यात आला, त्यासाठी पक्षाचे माजी जिल्हाध्यक्ष सुनील बच्छाडे, विधानसभेचे माजी उपसभापती शरद तसरे, प्रकाश बोंडे हे नेते जबाबदार असल्याचा आरोपही प्रदीप राऊत यांनी केला. पक्ष वाढीसाठी शून्य कर्तृत्व असणाऱ्या या नेत्यांनी वरिष्ठांची कान भरणी केली, असं देखील प्रदीप राऊत यांनी म्हटलं आहे.





